



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



2/2024

1. LIGA MUŽI HALA 6.1.

Litice B – President 2:11 (1:7)

Góly: Koryťák Jakub, Batík Max

Hráli: Batík, Homolka J., Hošek, Kordík J., Koryťák J., Levý Š., Nocar, Svoboda M., Valenta D.

Už od začátku pro nás zápas nevypadal vůbec dobře. Již v 4. minutě jsme prohrávali 0 : 2, poté se ale povedlo snížit Kubovi Koryťákovi v 6. minutě. Bohužel nám toto snížení nepomohlo a nebyli jsme schopni vytvářet si šance, dělali jsme spoustu chyb v obraně a dávali jsme si nepřesné nahrávky. Soupeř toho dokázal využít a pomocí jejich dobrého pressu byl stav po poločase 1 : 7. Na začátku třetí čtvrtiny se Maxovi Batíkovi ještě podařilo snížit na 2:7, ale pak už bohužel dával góly jen soupeř.

Praga – Litice B 5:7 (2:3)

Góly: Hošek 2, Koryťák J. 2, Kordík J., Levý Š., Svoboda M.

Hráli: Batík, Homolka J., Hošek, Kordík J., Koryťák J., Levý Š., Nocar, Svoboda M., Valenta D.

Do druhého zápasu jsme vstoupili o poznání lépe. Hráli jsme to, co jsme si řekli, snížili jsme počet chyb a zlepšily se i naše přihrávky. Podařilo se nám v první čtvrtině vstřelit dva rychlé góly. Ve druhé čtvrtině jsme navýšili na 0 : 3, ale soupeři se podařilo snížit na 2 : 3. Zápas byl velmi vyrovnaný až do konce, soupeř se dostal na rozdíl jediné branky těsně před koncem, ale nám se podařilo navýšit do prázdné brány v poslední minutě a výsledek jsme si dokázali udržet. Zápas se nám podařilo vyhrát i díky výbornému zákroku Jakuba Koryťáka, který vyrazil jasný gól z brankové čáry také samozřejmě díky skvělému výkonu našeho "nového brankáře" Lukáše Nocara.

D.Valenta

Starší žákyně 7.1. ve Kbelích

Slavia Praha – Litice 3:3 (0:3)

Góly: Šrachtová, Mudrová, Dokulilová

Sestava: Kudrnová Daňsová, Bartoňová, Šrachtová Rajchlová, Dokulilová Klementová, Valešová, Mudrová, Matoušková

V prvním zápase jsme se do toho opřely hned od začátku, protože jsme věděly, že se Slávií nemáme co ztratit. Do poločasu jsme vedly 3:0. V druhém poločasu určovala tempo bohužel Slávie.

Přešly do šesti, začaly na nás pressovat a tvořit si gólové situace. Celou dobu jsme spíše bránily a snažily se udržet výsledek, což se ke konci moc nepovedlo. Zápas tím končí 3:3



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice – Praga 1:7 (1:3)

Gól: Dokulilová

Do zápasu s Pragovkou jsme šly s tím, aby jsme si udržely místo v tabulce. Přišel nečekaný zvrat. Vypadalo to, že jsme vypnuly a přestaly napadat a hlavně útočit. Většinu zápasu jsme bránily a chytaly rohy. Všechny jsme se podřizovaly hře soupeře, začaly jsme to vzdávat. Celý tým byl z výsledku zdrcen. Každá z nás si uvědomila své chyby. Musíme tohle utkání vypustit z hlavy a soustředit se na poslední zápas s Rakovníkem, který rozhodne o postupu do semifinále.

Autorky

textů: Mudrová, Šrachtová, Daňsová

Mladší žáci v Průhonicích 7.1.

Plzeň Litice - ŠK Šenkvice 4:3 (2:1)

Góly: O. Strejc 2x, M. Brada 2x

V prvním zápase hráli kluci pěkný hokej, na který se opravdu dalo koukat. Zápas se Šenkvicemi jako obvykle vyrovnaný, spousta šancí. Dnes si kluci dobře nahrávali, dobře nabíhali do prostorů, byli jsme aktivní a jen díky výbornému brankáři soupeře jsme nevyhráli vyšším rozdílem.

Plzeň Litice - HC Hostivař 2:5 (2:2)

Góly: O. Strejc 2x

Ve druhém zápase už nám to tolik nešlo. První poločas jsme ještě drželi remízu, ale kluci nějak ne a ne navázat na předchozí výkon. Hostivař byla o něco silnější, ale my jsme jejím hráčům pomohli větším množstvím chyb při vlastní rozehrávce a celkově slabším důrazem.

Hráli: Jakub Vorel, Bedřich Polanský, Petr Roshkanyuk, Ondřej Strejc, Martin Brada, Adam Kokoška, Jáchym Liška, Václav Jedlička, Patrik Stelzer

Libor Šesták

Mladší žákyně - 7.1.2023- Mladší žákyně

Litice - Mnichovice (0-8)

Litice - Kbely (1-3)

Gól: Daňsová V.

Sestava: Daňsová V., Hvizdalová, Bartoňová N., Bradová, Šťastná, Kroupová, Rajchlová M., Vaníková, Smetáková, Čechová Urbanová

Na předposledním turnaji, který se konal ve Kbelích jsme předvedly dva úplně odlišné výkony.

První zápas s Mnichovicemi jsme se nedokázaly dostat za půlku hřiště a spíše to byl pro nás obranný zápas. Holky nevěděly, kde stát a ani kam rozehrát.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Naopak druhý zápas byl něco jiného. Dokázaly jsme si vytvořit několik útočných akcí a jeden roh, ze kterého padnul i gól od Vanesky Daňsové. Příští týden nás čekají opět silní soupeři, tak doufáme, že se nám podaří dát opět nějaký gól.